

一个渴望拿到大力神杯
一个要挑战尘封60年魔咒

梅西 VS 姆巴佩

世界杯明日上演终极对决

卡塔尔世界杯的终极大战即将拉开序幕。法国对阵阿根廷，这是一场充满话题的对决，他们是梅西和姆巴佩两位绝对核心球员之间的“王牌对王牌”，更是两队时隔4年之后的再一次直接较量。虽然历史战绩上阿根廷更占优，但从整体实力和表现来看，或许还是法国人取胜的机会更大。对于德尚来说，挑战60年来“卫冕冠军无法夺冠”的魔咒，也是球队所面临的一个不小压力。是阿根廷成功复仇还是法国继续笑傲？明日晚上即将见分晓。

若法国队卫冕 “姆总”或成“超级巨星”

当姆巴佩再次碰到梅西，一方面来说，两人已经在大巴黎做了两个赛季的队友，成为锋线的好搭档；另一方面，他们的名字一经出现，就好像把人们的思绪一下带回到4年前的俄罗斯世界杯。

不过虽然在4年前就成为世界杯拥有者，但这几个赛季，有关“姆总”的正面消息却不太多，他个人进步的幅度和空间并不如外界预期那般大，反而他在场外的一系列新闻让人有些担心，这位年少成名的球员未必真的能成为一名能和“梅罗”比肩的超级巨星。正是在这种压力之下，姆巴佩和他的球队开始了本届世界杯的征程，虽然队内缺少包括博格巴、坎特、本泽马等至少5名主力或者轮换球员，但在“姆总”的带领下，球队一路高歌猛进。更让人感到欣慰的是，姆巴佩不但自己能进球，还能队友送出助攻，这和以往人们印象中的他已经有了很大的不同。有分析家指出，如果姆巴佩最后真的能率队成功卫冕世界杯的话，作为绝对核心的他距离“超级巨星”的行列就更进一步了，至少会比现在更往上一个层级。

世界杯最后一舞 “梅老板”数据并不占优

当然，同样的机会也摆在梅西面前，最后一届世界杯如果能以冠军结束的话，那可就再完美不过了，而如果还能顺带手拿走一座金靴奖杯，“梅老板”估计睡觉都能笑醒。那么这场“王牌对王牌”的终极对决中，他们谁会占优呢？

数据网站给出了最近两届世界杯他们个人表现的数据对比。出场时间方面，梅西是930分钟，姆巴佩是1011分钟；进球数方面，梅西是6个进球，姆巴佩9个进球，不过具体到本届世界杯，两人在进球方面的表现旗鼓相当的，“姆总”和梅西分别打进了5个进球，只不过法国人的这5球全部是运动战，而阿根廷人则有3个点球入账；在助攻数方面，梅西5次助攻，姆巴佩2次；创造机会方面，梅西28次，姆巴佩20次。如此看来，这场焦点决赛的关键人物比拼，两队其实是不相上下的。

虽然在核心球员的比拼上，法国和阿根廷似乎是对半开的局面，但如果要论整体实力和表现的话，应该还是卫冕冠军更占优势一些。

阿根廷队历史占优 但如今法国队整体更强

难道没有坎特等5位名将的“高卢雄鸡”还是要强过人员基本齐整的“潘帕斯雄鹰”吗？事实的确如此。因为他们已经在过去7届世界杯中4次打进决赛，而在德尚治下，这支一度以闹“内讧”而闻名的欧洲劲旅踢得更务实了，虽然场面有时候不好看，但结果总还是不错的。

要论球队的整体性，阿根廷是无法和法国相提并论的，因为法国虽然有姆巴佩这样的“爆点”存在，但球队并不仅仅依靠着一个人、一个点。看看格列兹曼的发挥和登贝莱的表现，他们总能在需要的时候出现在关键的位置，他们和姆巴佩以及高中锋吉鲁组成的锋线，足够令每一个对手胆寒。阿根廷队或许能尽全力限制住一个姆巴佩，但“影子前锋”格列兹曼以及“溜边”属性极高的登贝莱会给出致命一击的。

而梅西虽然还是那么无法阻挡，但毕竟岁月不饶人，35岁的他能带队闯入到决赛，或许已经超出外界预期了。德尚对于决赛的目标也很明确，他说：“决赛不是去参与，是要去获胜。”

挑战60年“魔咒” 卫冕冠军实则压力更大

参加过7届世界杯，4进决赛，法国人已经做得非常完美了，除了对手阿根廷给予的夺冠压力之外，他们还将肩负着一个打破“魔咒”的重任，那就是成为60年来能够首支成功卫冕的球队。

对于德尚的球队来说，本届世界杯之旅到现在，他们就已经在创造一个又一个新的纪录、打破一个又一个魔咒，当“卫冕冠军小组赛出局”、“卫冕冠军难进决赛”的说法不再灵验的时候，他们遇到了又一个新挑战，那就是能否成为第三个成功卫冕的国家。从1930年首届世界杯至今，这项拥有90年历史的赛事一共只出现过两次成功卫冕的情况，分别是1938年的意大利队以及1962年的巴西队。

外媒报道称，如今法国队是决赛中更被看好的那支队伍，而他们的压力也明显比阿根廷更大，虽然梅西对于世界杯的渴望程度是远超过对面法国队阵容中的任何一人的，但毕竟德尚和他的弟子们身份不一样，每做一件事所产生的影响也是不尽相同的。

据《北京青年报》报道

德尚：我们会全力阻止梅西

“梅西从世界杯开赛以来状态就一直非常好，他无疑是世界上最好的球员之一。4年前，他顶在中锋的位置，现在在阿根廷打双前锋，梅西要么是其中之一，要么出现在影子中锋的位置。我们会努力找到对抗梅西的方法。”在带队闯进卡塔尔世界杯决赛后，法国队主帅德尚说。



法国队的关键 决赛中找到对抗梅西的方法

对于法国队而言，在决赛中找到对抗梅西的方法将是他们能否取胜的关键所在。而这一点其实也适用于阿根廷队，他们需要找到的是对抗姆巴佩的方法。

平心而论，法国队在本届世界杯上的防守做得并不好，在他们打完的6场比赛中，除了与摩洛哥队的比赛，每场都丢了球。而且，即使在和摩洛哥队的比赛中，法国队的后防线也颇为狼狈，究其原因，可能还是因为法国队的阵型存在一些天然短板。他们的球员能力确实很强，但喜欢参与进攻的球员更多，尤其是姆巴佩，几乎不参与防守。据统计，本届世界杯他目前出场共477分钟，只做出1次防守动作，每90分钟做出0.19次防守动作，是世界杯出场达到150分钟以上的非守门员中，防守动作最少的。而这势必让法国队在防守中兵力吃紧。

法国队的困扰 伤病累累后防线考验严峻

除了阵型上的问题，法国队的后防线还面临着伤病的困扰。在带队击败摩洛哥队后，德尚说：“最近于帕梅卡诺一直生病，拉比奥一直以来遭遇了同样的不幸，还不足以适应比赛的强度，科曼还有点发烧。”不过他认为距离决赛还有时间，球队有时间恢复到一个更加齐整的阵容。

综上所述，到了决赛中面对突破能力更强的梅西，法国队的防线面临的考验肯定更为严峻。

“他无疑是世界上最好的球员之一，他也证明了这一点。我们会全力阻止他的威胁，减少他对比赛的影响。现在这支阿根廷队和4年前相比已经不一样了。”德尚说：“我们会努力找到对抗梅西的方法，就像阿根廷队会极力阻止我的一些球员一样。”

据《新京报》报道